



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra Účetnictví a financí

**Student:** Bc. Vendula Sedláčková

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název diplomové práce:** Implementace E-Auditu do problematiky kontroly daně z příjmů právnických osob

**Oponent diplomové práce:** Ing. Jana Králová

**Povolání oponenta:** metodik pro správu daní

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Implementace E-Auditu v České daňové správě probíhá od roku 2005. Vzhledem k tomuto faktoru je téma diplomové práce velmi významné, přínosné a hlavně aktuální.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány pragmaticky.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Z diplomové práce je zřejmé, že se autorka danou problematikou úzce zabývá v praxi. Metodika zpracování byla sofistikovaná.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data použita v praktické části diplomové práce byla použita přesně. Bylo na nich možné ukázat využití E-Auditu v praxi, a to za využití software Idea.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Z praktické ukázky vyplývá, že autorka se danou problematikou zabývala (resp. zabývá) podrobně již delší dobu. Praktická část je řešena správně. I z mého pohledu, jako metodika v této oblasti za Jihočeský kraj, bych daný případ neřešila jinak.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Z práce vyplývají hluboké teoretické znalosti autorky.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor dodržel naprosto správně citační normu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkový dojem z diplomové práce je výborný. Práce splňuje všechny atributy, jak po stránce teoretické, tak praktické.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Stanovené cíle práce byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry diplomové práce jsou správně formulovány. Využití poznatků z této práce by bylo možné využít pro pracovníky zabývající se kontrolou a implementací E-auditů do praxe v České daňové správě.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je velmi dobře využitelná zejména pro pracovníky, zabývající se touto problematikou v oboru kontrola v České daňové správě. V současné době se klade velký důraz na implementaci E-Auditů do praxe nejen v rámci České daňové správy, ale ve všech zemích Evropské unie.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Co je E-Audit všeobecně a jakými dalšími oblastmi se zabývá

Otázka 2: Vliv daní na makroekonomii státu

**Datum:** 19. 05. 2010

  
**Podpis oponenta diplomové práce:**